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平成３１年第２回八街市教育委員会定例会議事日程

平成３１年 ２月１４日（木）

午後 １時３０分 団体研修室

定 例 会

第１ 教育長開会宣言

第２ 議事録署名人の指定

第３ 議 題

（１）教育長報告

（２）前回議事録の承認について

（３）議決事項

議案第１号 平成３０年度八街市一般会計教育費予算の補正について

（４）報告事項

第１号報告 八街市教育委員会職員の分限（休職）処分について

第４ そ の 他

（１）二州小学校グラウンド側の敷地の変更について

（２）各課等からの伝達事項
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八街市教育委員会議事録

平成３１年第２回定例会

期 日 平成３１年２月１４日（木）

開会 午後 １時３０分

閉会 午後 ２時０６分

場 所 団体研修室

教育長及び 教 育 長 加曽利 佳 信

出 席 委 員 教育長職務代理者 山 田 良 子

委 員 並 木 光 男

委 員 大 西 昭

委 員 本 田 純 子

出 席 職 員 教 育 次 長 村 山 のり子

教 育 総 務 課 長 川 名 弘 晃

学 校 教 育 課 長 西 貝 喜 彦

社 会 教 育 課 長 兼 中 央 公 民 館 長 兼 郷 土 資 料 館 長 関 貴美代

ｽﾎﾟｰﾂ振興課長兼ｽﾎﾟｰﾂﾌﾟﾗｻﾞ所長 堀 越 和 則

図 書 館 長 高 橋 みち子

学校給食センター主査 田 中 一 雄

教育総務課副主幹（事務局） 森 政 幸
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１．教育長開会宣言

○教育長

ただいまから、平成３１年第２回八街市教育委員会定例会議を開会します。

本日の日程は、お手元に配付のとおりです。

２．議事録署名人の指定

○教育長

議事録署名人に山田委員と並木委員を指定します。

３．議題

（１）教育長報告

○教育次長

主なものについて報告します。

１月２２日、八街っ子夢議会が市議会議場で開催され、小・中・高校生から

市政に対する質問が数多く出されました。

１月２６日、八街市スポーツプラザを会場として開催された第２２回近隣中

学校交流柔道大会に出席しました。

１月２７日、中央公民館で開催された第５６回新春子ども会書き初め展表彰

式に出席しました。

同日、第４回小出義雄杯八街落花生マラソン大会実行委員会が開催され、第

１回大会の開催日は、平成３１年１０月２７日(日)に決定しました。

２月３日、八街市並びに八街市教育委員会定例表彰式を中央公民館で開催し

ました。委員の皆さまお疲れ様でした。

２月１０日に予定されていた少年少女のつどい大会は、前日の雪のため中止

になりました。

その他は紙面にて報告に代えさせていただきます。以上です。

（２）前回議事録の承認について

○教育長

続いて、議事録の承認についてお諮りいたします。

１月２２日に開催しました第１回教育委員会定例会の議事録の写しをお手元

にお配りしてありますが、よろしければ承認したいと思います。ご異議ありま

せんか。

＜異議なし＞
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ご異議なしと認めますので、当該議事録を承認いたします。

（３）議決事項

○教育長

本案件は、八街市教育委員会会議規則第１３条第１項第４号に該当すること

から、会議を非公開とします。このことについて、ご異議ありませんか。

＜異議なし＞

賛成全員により、議決事項は、非公開とします。

○教育長

議案第１号 平成３０年度八街市一般会計教育費予算の補正についてを議題

とします。

事務局の説明をお願いします。

○学校教育課長

議案第１号についてご説明いたします。資料の２ページと、議案第１号別紙

「平成３０年度八街市一般会計補正予算書」をご参照ください。

それでは、歳入歳出補正予算事項別明細書の歳出から順に説明させていただ

きます。別紙の３１ページをご覧ください。

９款 教育費、１項 教育総務費、３目 教育指導費について説明します。

補正前の額から３４４万７千円を減額し、補正後の額を１億１千８３万８千

円にしようとするものです。説明欄をご覧ください。

教育指導諸費、２７１万５千円の減額は、共済費の臨時職員保険料で、特別

支援教育支援員、校内適応指導教室補助教員の保険料の確定に伴うものです。

教育支援体制整備事業費、７３万２千円の減額は、共済費の臨時職員保険料、

発達障害支援アドバイザー賃金の確定に伴うものです。

これらの保険料や賃金の減額により、歳入の補正が伴います。

補正予算書の１６ページ、１４款 国庫支出金、２項 国庫補助金、５目

教育費国庫補助金のうち、教育指導費補助金の説明欄をご覧ください。

発達支援アドバイザーの保険料と賃金の確定に伴い、教育支援体制整備事業

補助金１６万４千円が減額となります。

１９ページ、２０款 諸収入、５項 雑入、３目 雑入の説明欄をご覧くだ

さい。

保険料の確定に伴い、臨時職員等保険料個人負担金１６６万７千円の減額の

うち、学校教育課に係る部分として、１５２万５千円の減額が伴います。
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○教育総務課長

補正予算書の３２ページをお開きください。

２項 小学校費、１目 学校管理費について説明いたします。

補正前の額から４２万１千円を減額し、補正後の額を１１億２千９０３万１

千円にしようとするものです。説明欄をご覧ください。

小学校空調設備整備事業費 ４２万１千円の減額は、需用費の消耗品費で、

これは、国庫補助金であるブロック塀・冷房設備対応臨時特例交付金の交付額

が決定したことに伴う減額補正です。

この特例交付金の歳入についても、交付額が決定したことにより、合わせて

補正します。補正予算書の１６ページをお開きください。

１４款 国庫支出金、２項 国庫補助金、５目 教育費国庫補助金のうち、

小学校費補助金の説明欄中、ブロック塀・冷房設備対応臨時特例交付金４千４

６７万９千円の減額補正です。これも、歳出と同様に特例交付金の交付額が決

定したことによる減額です。

○学校教育課長

補正予算書の３２ページをご覧ください。

２目 教育振興費について説明します。

補正前の額から６０万２千円を減額し、補正後の額を７千９０４万２千円に

しようとするものです。説明欄をご覧ください。

小学校教育振興費、使用料及び賃借料の減額は、自動車借上料の確定に伴う

ものです。

○教育総務課長

３項 中学校費、１目 学校管理費について説明します。

補正前の額から４８万９千円を減額し、補正後の額を９億１千５０２万円に

しようとするものです。説明欄をご覧ください。

中学校空調設備整備事業費、４８万９千円の減額は、需用費の消耗品費で、

これは、国庫補助金であるブロック塀・冷房設備対応臨時特例交付金の交付額

が決定したことに伴う減額補正です。

この特例交付金の歳入についても、交付額が決定したことにより、合わせて

補正しますので、再度、補正予算書の１６ページをお開きください。

１４款 国庫支出金、２項 国庫補助金、５目 教育費国庫補助金のうち、

中学校費補助金の説明欄中、ブロック塀・冷房設備対応臨時特例交付金４千９

２１万６千円の減額補正です。これも、歳出と同様に特例交付金の交付額が決

定したことによる減額です。
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○学校教育課長

同じく教育費国庫補助金のうち、小学校費補助金の説明欄中、特別支援教育

就学奨励費補助金８１万５千円の減額、中学校費補助金の説明欄中、就学援助

費補助金２万８千円の減額、特別支援教育就学奨励費補助金１１５万５千円は、

歳出における教育振興費の「小学校児童援助奨励費」と「中学校生徒援助奨励

費」に係る支給対象者の確定に伴う各補助金の減額です。

○社会教育課長

続きまして、５項 社会教育費について説明します。補正予算書の３２ペー

ジをご覧ください。

１目 社会教育総務費ですが、補正前の額から３９万３千円を減額し、補正

後の額を１億１千５６０万２千円にしようとするものです。説明欄をご覧くだ

さい。

青少年健全育成費、４０万４千円の減額について、報償費の３９万円の減額

は、放課後子ども教室３校とキラットスマイル広場の指導員謝礼の減額です。

３３ページをご覧ください。

備品購入費１万４千円の減額は、昨年１２月に開設しました実住小放課後子

ども教室の備品購入費の減額です。

青少年育成基金費、１万１千円の増額は、積立金で、青少年育成基金運用益

の積立金です。

ただいまの歳出、青少年健全育成費に関連して、歳入についても補正を伴い

ますので、説明します。補正予算書の１７ページをご覧ください。

１５款 県支出金、２項 県補助金、８目 教育費県補助金について、補正

前の額から６２万５千円を減額し、補正後の額を１５２万円にしようとするも

のです。

１節 社会教育総務費補助金６２万５千円の減額は、説明欄の学校・家庭・

地域連携協力推進事業費補助金で、最終的な交付額が減額される見込みとなっ

たことによるものです。

○図書館長

続きまして、３目 図書館費について説明します。補正予算書の３３ページ

をご覧ください。

補正前の額から２０４万６千円を減額し、補正後の額を１億４千２百２万円

にしようとするものでございます。説明欄をご覧ください。

図書館整備事業費、２０４万６千円の減額については、委託料の空調設備更

新工事設計業務における相手方の契約不履行により、当該業務の完了を見込め

ないことから、２０４万６千円を減額補正するものです。
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○学校教育課長

６項 保健体育費、２目 学校保健費について説明します。

補正前の額から１１１万２千円を減額し、補正後の額を３千４８９万７千円

にしようとするものです。説明欄をご覧ください。

学校保健管理費の賃金は、給食補助員賃金の確定、役務費の手数料は、飲料

水の検査料の確定、委託料の健康診断業務は、幼児・児童・生徒・教職員の健

康診断業務の委託料の確定に伴うものです。

○スポーツ振興課長

４目 スポーツプラザ費について説明します。

補正額はありませんが、財源組替があり、その他特定財源の１千４３５万６

千円を減額し、地方債９１０万円と一般財源５２５万６千円に組み替えるもの

です。

これは、テニスコート人工芝改修工事にあたり、スポーツ振興宝くじ助成金

の交付申請をしていましたが、工事金額の確定に伴い助成金の交付額が決定し

たため、歳入の減額になります。

減額する歳入は、補正予算書２０ページの２０款 諸収入、５項 雑入、３

目 雑入の説明欄中、スポーツ振興宝くじ助成金１千４３５万６千円です。

以上で教育費予算の補正についての説明を終わります。ご審議の程よろしく

お願いいたします。

【質疑応答】

○教育長

ただいまの事務局の説明に対し、ご質問等のある委員は、発言願います。

○委員

３３ページ、図書館費について、相手方の契約不履行の理由はなんですか。

○図書館長

５月１８日契約相手方との打合せに関し、第４回までは実行でき、基本設計

を策定してきましたが、第５回目以降は、相手方との連絡が滞ってしまい作業

が中断してしまいました。再三にわたる電話連絡のほか、事務所に直接出向く

などの対応をしましたが連絡が取れず、業務改善の必要性が発生しました。契

約約款に基づき改善処置を行いましたが、関係文書等も受け取らず、改善でき

ませんでした。また、成果物についても期限内に提出されず、契約を履行する

ことが不可能になりました。

○委員

契約上の違約金の手続きはしてますよね。
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○図書館長

契約金の約１割の違約金を請求しています。

○教育長

他に質問等はありますか。

＜質疑等なし＞

質疑がなければ、原案のとおり可決することにご異議ありませんか。

＜異議なし＞

異議なしの声がありましたので、ご異議なしと認め、議案第１号について、

可決することに決定いたしました。

ここで、議事日程としては（４）報告事項を議題とするところですが、本案

件は、八街市教育委員会会議規則第１３条第１項第１号に該当することから、

会議を非公開とし、また、同規則第１４条 第２項の規定により関係職員以外

退席することとなります。

このことから、日程の順序を入れ換え、「日程第４その他」を先に行います。

このことについて、ご異議ありませんか。

＜異議なし＞

賛成全員により、議決事項は、非公開とします。

４．その他

（１）二州小学校グラウンド側の敷地の変更について

○教育総務課長

二州小学校の敷地について、敷地南側の隣接の埋立造成の関係で、土地交換

の要望が事業者である(株)エンタープライズよりありました。土地交換の場所

は、配付資料１をご覧ください。

赤い線で囲まれた三角地が学校用地で、青い線で囲まれた土地が造成地側で

隣接土地所有者の土地です。(株)エンタープライズは、隣接土地所有者より、

本土地交換について、委任されています。

交換する土地の面積は、６１１．９４㎡です。資料２が求積表となっていま

す。学校側の三角地は、現在、草等の捨て場となっている状況です。

現在の敷地形状は複雑な形状をしている土地であり、有効に利用されていな

い土地が、土地交換することで、利用し易い敷地形状となります。

交換することによって、有効に利用できる土地が増えることになりますので、

土地交換は学校側としても有利であると考えています。

また、予算措置が無く、学校の児童、先生及び学校開放の利用者に対して、
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利便性が向上するのであれば、関係機関の意見を聞きながら、土地交換の協議

を進めたいと考えています。

現在は、土地関係者である八街市、隣接土地所有者、東金市、赤道部分につ

いては千葉県印旛土木事務所の立合により、境界が確定したところであり、学

校側の要望も了解していただいているところです。

なお、今月の２月５日に二州小学校区の教育後援会の会議に出席して説明を

行い、一応の了解を得たところです。

○教育長

ただいまの説明に対し、ご質問等のある委員は、発言願います。

○委員

学校側が交換して受ける土地は傾斜地ですか。

○教育総務課長

当該土地の更に南側は傾斜しているが、基本的には現状のまま多少整地をす

れば問題ない土地です。

○教育長

他に質疑等はありますか。

＜質疑等なし＞

（２）各課等からの伝達事項

○教育長

先ほど申し上げましたとおり、指定する職員以外は退席願います。

議題の（４）報告事項に戻ります。

第１号報告 八街市教育委員会職員の分限（休職）処分について、事務局の

報告をお願いします。（非公開）

○教育長

ただいまの事務局の説明に対し、ご質問等のある委員は、発言願います。

＜質疑等なし＞

以上で、本日の日程は、すべて終了しました。

閉会します。
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（別紙）

教育長報告

平成３１年１月２２日～２月１４日

日付 曜日 時 間 場 所 内 容

1/22 火 13:30 八街市議会議場 八街っ子夢議会

1/23 水 14:00 中央公民館 第４回社会教育委員会議

1/25 金 11:00 広域高速ネット２９６(酒々井町) 放送番組審議会（ケーブルテレビ）

1/26 土 9:00 スポーツプラザ 第22回八街市近隣中学校交流柔道大会

1/27 日 10:00 中央公民館 第56回新春子ども会書き初め展表彰式

〃 〃 13:00 佐倉市中央公民館 立身流抜初演武大会

〃 〃 16:00 スポーツプラザ 第４回小出義雄杯八街落花生マラソン大会実行委員会

1/30 水 15:00 第1会議室 八街市通学路交通安全対策連絡会議

1/31 木 10:00 教育長室 学校教育課指導室会議

2/1 金 6:00 八街商工会議所 経営者モーニングセミナー

〃 〃 14:00 印旛教育会館 印教連教育功労者表彰式

〃 〃 15:00 〃 第４回印教連定例常任委員会

2/2 土 8:40 千葉黎明高等学校 「安全と平和を祈る日」集会

2/3 日 10:00 中央公民館 八街市及び八街市教育委員会定例表彰式

2/4 月 9:10 特別会議室 庁議

2/5 火 10:00 大会議室 第２回八街市協働のまちづくり推進本部

〃 〃 13:30 八街中央中学校 第10回八街市小中学校長研修会

2/7 木 16:00 第1会議室 部課長会議

2/10 日 9:00 八街東小学校体育館 少年少女のつどい大会

2/12 火 9:00 第１会議室 第１回八街市指定管理者選定委員会

〃 〃 13:30 特別会議室 八街市議会３月定例会議案説明記者会見

〃 〃 15:30 中央公民館 市民音楽祭実行委員会

2/13 水 13:10 特別会議室 一般質問答弁書市長打合せ

〃 〃 15:00 教育長室 園長会議


